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партійного керівництва продовжувала КУРС на реабілітацію жертв політичних 

репресій, засуджувала сталінізм і водночас знімала їхню особисту 

відповідальність за співучасть у репресивних процесах. У цьому аспекті була 

підготовлена доповідь «Про культ особи і його наслідки», з якою 25 лютого 

1956 р. на закритому засіданні XX з’їзду партії виступив М. С. Хрущов. 

Розставлені в ній акценти перекладали всю вину за проведення репресій з УСІХ 

членів Політбюро на одного Сталіна. Позитивним її наслідком стала активізація 

реабілітаційної роботи щодо жертв сталінізму.  
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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА НА СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИ 

Система соціальних виплат є важливим аспектом сучасного суспільства. 

Вона має на меті забезпечити підтримку та захист громадян у складних 

життєвих обставинах, забезпечуючи доступ до основних життєвих потреб та 

соціальної підтримки. 

Законодавство в кожній країні містить норми, які регулюють соціальні 

виплати. Ці норми визначають, хто має право на соціальні виплати, умови їх 

отримання, розмір та періодичність виплат. Cоціальні виплати можуть бути 

призначені для безробітних осіб, інвалідів, людей похилого віку тощо. 

Реалізація права на соціальні виплати передбачає створення відповідних 

механізмів та інфраструктури для їх надання. Це включає в себе систему 

подання заявок, перевірку правомірності отримання виплат, встановлення 

механізмів контролю за цим процесом та розрахунків. 

Оцінка ефективності системи соціальних виплат є ключовою для 

забезпечення справедливості та розуміння її впливу на суспільство. Аналіз 

рівня покриття населення соціальними виплатами, достатності виплат для 

забезпечення мінімального рівня життя, а також виявлення та усунення 

можливих проблем у системі надання соціальних виплат є важливими кроками 

у її вдосконаленні. 

Система соціальних виплат є ключовим інструментом державного 

соціального захисту, спрямованим на забезпечення підтримки та допомоги 

різним категоріям населення у складних життєвих обставинах. Вона включає 

різноманітні види виплат, кожен з яких має свою конкретну мету та 

спрямований на різні соціальні потреби. 

1. Пенсії: Пенсійна система включає в себе пенсії для осіб похилого 

віку, інвалідів, ветеранів та інших категорій громадян. Їх мета - забезпечити 

дохід особам, які втратили здатність до праці або досягли певного віку. 

2. Допомога по безробіттю: Це вид соціальної підтримки, надана 

особам, які втратили роботу через обставини, не залежні від них. 
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3. Допомога по інвалідності: Призначена для людей з обмеженими 

можливостями, які не можуть працювати через фізичні чи психічні обмеження. 

4. Допомога по догляду за дітьми та сім'єю: Включає в себе допомогу 

матерям у вихованні дітей, сім'ям з низьким доходом, а також може 

охоплювати підтримку дітей з обмеженими можливостями. 

5. Соціальна допомога: Це широкий термін, який може включати в 

себе допомогу для осіб у складних життєвих обставинах, таких як бездомні, 

жертви насильства, мігранти тощо. 

Механізми надання соціальних виплат є складною системою, 

спрямованою на ефективне та справедливе розподіл допомоги серед різних 

категорій населення. Вони включають в себе ряд процесів, правил та процедур, 

які регулюють надання та отримання соціальних виплат: 

1. Заявки та перевірка: Люди, які мають право на соціальні виплати, 

зазвичай подають заявки до відповідних установ чи органів. Ці заявки 

перевіряються щодо відповідності критеріям, встановленим законодавством. 

2. Розрахунки та виплати: Після перевірки правомірності, 

розраховується розмір виплати та вона надсилається або видається одержувачу 

відповідно до встановлених процедур. 

3. Моніторинг та аудит: Для забезпечення ефективності та уникнення 

зловживань, системи соціальних виплат часто піддаються моніторингу та 

аудиту з боку відповідних органів. 

Система соціальних виплат стикається з рядом проблем та викликів, які 

впливають на її ефективність та спроможність вирішувати соціальні проблеми. 

Деякі з цих проблем включають: 

Неоднаковість та недостатність виплат: У деяких випадках розмір 

соціальних виплат може бути недостатнім для забезпечення життєвого рівня, 

що призводить до проблем з покриттям основних потреб. 

1. Бюрократія та пізні виплати: Деякі системи соціальних виплат 

можуть бути повільними через складні процедури, бюрократію та велику 

кількість заявок. 

2. Фінансові обмеження: Фінансові обмеження держави чи обмежений 

бюджет можуть обмежувати розмір та доступність соціальних виплат. 

Oтже, реалізація права на соціальні виплати є важливим елементом 

соціальної справедливості та підтримки громадян. Однак це потребує 

постійного аналізу та вдосконалення для забезпечення ефективності та 

справедливості цієї системи. 
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СВІТ НА ЗАХИСТІ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ 

Права і свободи людини є фундаментальними принципами, що лежать в 

основі гідності кожної людини та справедливого функціонування суспільства. 

Визначаючи права як невід'ємні та універсальні атрибути людського існування, 

ми визнаємо їх невід'ємними елементами цивілізованого суспільства. 

 Ідея того, що люди мають невід'ємні права, корениться в багатьох 

культурах і стародавніх традиціях. Численні приклади шанованих правителів і 

найважливіших збірників законів з історії людства показують нам, що цінності, 

втілені в правах людини, не є ні «західним винаходом», ні винаходом ХХ 

століття. Вони є реакцією на всесвітні потреби людей і на пошук 

справедливості. Усі суспільства мають свої ідеали і системи забезпечення 

справедливості – в усних чи письмових традиціях, хоча не всі ці традиції 

збереглися [1]. Прикладом може слугувати, Джон Локк, Жан-Жак Руссо та 

Вольтер, які в епоху Просвітництва активно пропагували права людини як 

невід'ємну частину соціального контракту між громадянами та урядом.  

 Кульмінацією історичного розвитку прав людини є прийняття 

Всесвітньої декларації прав людини Організацією Об'єднаних Націй (ООН) у 

1948 році. Цей визначний момент в історії відзначив встановлення 

універсальних принципів, які мають бути гарантовані для кожної особи, 

незалежно від її раси, кольору шкіри, релігії, статі чи політичних переконань. В 

Декларації закріплені основні права та свободи, включаючи право на життя, 

свободу виразу, релігійну свободу та відсутність насильства. Цей документ став 

основоположним кроком у визнанні та захисті прав людини як 

загальнолюдського принципу, що став основою для подальших міжнародних 

конвенцій та угод.  

 Проблеми, з якими стикається світ у забезпеченні прав і свобод людини:   

1. Конфлікти та війни. Військові конфлікти часто ведуть до масових 

порушень прав людини, включаючи вбивства, пограбування, та примусові 

переміщення населення.  

2. Кіберзагрози. Зростання кібератак та порушень приватності викликає 

загрозу для цифрових прав та безпеки особистих даних.  

3. Екстремізм та дискримінація. Зростання екстремізму та дискримінації 

за різними критеріями (расовим, релігійним, гендерним) є серйозними 

викликами для сучасного суспільства. 
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